

# 国内冬季必去五大胜地

专刊记者 史大玮

冬季一般都是属于出游的淡季,天气是冷了一些,但是冬季所拥有的美景同样是不同小觑的。白雪皑皑的山脉,附着着冰晶的雾凇,无不美得让人惊叹。现在小编就带大家来看一看,国内冬季旅游必去的5大美景,别有一番风味哦!



## 长白山

### 到这里泡汤泉

长白山温泉大小就几十处,水量、水温、水质一年四季基本恒定,矿物质含量很高,有“神水”之称。在雪中泡温泉,别有一番“天浴”意境。

除此之外,长白山地区覆盖着茂密的原始森林,漫步在参天的古木中,享受天然氧吧,冬日一派林海雪原的景象。

长白山脚下聚居着许多朝鲜族村落,不妨走进去看一看,感受他们流传至今的传统文化和民族风俗。



## 三亚

### 这里没有冬天



大自然把最宜人的气候、最清新的空气、最和煦的阳光、最湛蓝的海水、最柔和的沙滩、最风情万种的少数民族、最美味的海鲜……都赐予了三亚。

这里太适合自由行,行程不要安排太满。慵懒地在海边散步就很好,这份安静与惬意就像在自家花园中漫步。

三亚的海滩是《外婆的澎湖湾》里面所说的那种最纯白的沙滩和最蓝的大海!踏浪、捡贝壳、放风筝,在树荫下依偎着喝天然的椰子汁!这种惬意感,真是别的地方给不了的。

## 华山

### 冬季到这里来看雪

华山在11月下旬进入冬季,12月至次年3月全山飘雪,而2月前为最旺雪期,也是冬游的最佳季节。

在这里可欣赏到难得一见的华山雪景。尤其在大雪覆盖后,山景变成一幅曼妙的白色图画,峰上的树木和古藤被透明的冰层包裹。

冬游华山,还可一睹“雪莲”莲花峰、“玉女峰”、瑶池仙境落雁峰等景观,欣赏日出和云海。

华山赏雪之余,可顺道游览古都西安,目前西安城内不少景区也都执行淡季票价,出游性价比!



## 哈尔滨

### 冰雪大世界



冬季到哈尔滨,根本不需要解释。这里就是冬天,滑雪、冰雕、雪景,这里几乎都是最好的。

更不用说庄严雄伟的圣索菲亚教堂、神秘气氛笼罩的尼古拉教堂、造型奇巧的俄罗斯木屋、典雅别致的哥特式楼宇、欧式建筑的中央大街……雅洁明快的建筑色调,红灯酒绿,繁华如锦的都市风貌,处处折射出“小巴黎”的独特魅力。

到这里一定要去吃马迭尔冰棍,感受一下零下三十摄氏度吃地道的马迭尔冰棍是怎样欲罢不能的感觉!

## 九寨沟

### 冰清玉洁的天堂

冬天的九寨沟,行人稀少,所有的美景似乎都为你一人所准备,山峦与树木银装素裹,瀑布与湖泊冰清玉洁,蓝色湖面的冰层在日出日落的温差中,变换着奇妙的花纹。

而12月下旬至1月下旬的九寨沟的雪最厚,最值得一游,不妨沿栈道徒步到诺日朗,沿途穿越原始森林,欣赏珍禽鸟兽。九寨沟的雪景,纯净到不忍走进,结了冰的瀑布,像静态的画布。



#### 旅行必备

## 寻各国奇葩厕所标识

专刊记者 史大玮

遍布全球各个角落的“五谷轮回”之地,也成了发挥聪明才智的好场所。出门在外找厕所是常见的事,但找错厕所可就尴尬了。看看这些标识,您见过几个?



意大利:跳蚤市场上贩卖的金属厕所标识



泰国:清迈茵他侬国家公园的厕所标识



芬兰:图尔库Luostarinm ki手工艺博物馆的厕所标识



西班牙:马略卡岛的厕所标识



摩洛哥:马拉喀什花园(Marrakech Gardens)的厕所标识



澳大利亚:柯廷斯普林斯(Curtin Springs)的厕所标识



美国:宾夕法尼亚州20世纪30年代Ambler Warner Theater剧院的厕所标识

伊朗:伊朗的厕所标识



香港迪士尼乐园

### 炫目光影 令节日更动人璀璨

这个冬日,香港迪士尼乐园将散发前所未有的耀眼光芒。全新的“迪士尼光影汇”夜间巡游,将七个耳熟能详的迪士尼故事以别开生面的方式活现眼前。于11月13日至明年1月4日期间,美国小镇大街上的巨型圣诞树将会亮起璀璨光芒。“冰雪奇缘”中的艾莎皇后和安娜公主,也会与您见面,拍照留念!快来香港迪士尼乐园,一起共度难忘冬日!

#### 香港迪士尼乐园 雪亮冬日 团队及自由行精彩港澳 畅享香港华美冬日

##### 香港迪士尼乐园 炫目光影 休闲港澳 直飞4晚5日游 ¥3680元/人起

- 1.含烟台/香港直飞往返机票1张(未含税费)+团签名单;
- 2.含香港迪士尼乐园1日门票1张及“迪士尼光影汇”餐饮及光影商品套票1张;
- 3.香港星光大道、太平山夜景以及夜游维港,尽情领略香港的璀璨夜色;
- 4.购买产品+1元即可获得香港八达通地铁卡1张  
+3元即可获得移动电话卡1张(数量有限,卖完为止);
- 5.香港市区三星级酒店住宿,澳门全接触大三巴牌坊及妈祖阁。

##### 香港迪士尼乐园 自由行4晚5日/3晚4日 ¥2080元/人起

- 1.含烟台/香港直飞往返机票1张(未含税费)+团签名单;
- 2.含香港迪士尼乐园1日门票1张(价值499港币,加99元可升级至2日门票);
- 3.可代订多家香港澳门酒店;
- 4.购买自由行产品+1元即可获得香港八达通地铁卡1张  
+3元即可获得移动电话卡1张(数量有限,卖完为止)。  
\*2日门票可在7天内任意2天入团

##### 香港迪士尼乐园 炫彩港澳 精彩泰国 欢乐东南亚 多彩8日游 ¥4480元/人起

- 1.含烟台/香港/曼谷往返机票1张(未含税费)+团签名单;
- 2.含香港迪士尼乐园1日门票1张(价值499港币);
- 3.炫彩香港2晚3天自由行+普吉岛/PP岛/帝王岛自由行;
- 4.更有精彩香港1晚2日自由行及泰国超爽5日无自费品质游。

公司地址:烟台芝罘区南大街163号(烟台三中对面) 嘉华旅游  
 联系电话:0535-6269956/6269596/6265596

www.hongkongdisneyland.com.cn